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7. SINIF
MATEMATIK

1. DONEM 1. YAZILI

sol =— —» sag

A

12

Sayi dogrusunda 12 noktasinda olan bir karinca énce 3 br saga, sonra 15 br sola gidiyor.

Buna gore karinca en son hangi noktada olur?

2. [)+12=0 -14-( =0 A -(15=0

Yukarida verilenlere gore [:\ + + ‘ isleminin sonucu kagtir?

Yukarida aginimi verilen kiip kapatildiginda paralel yiizlerdeki sayilarin carpimlarinin toplami kag
olur?

4. a=-5veb=-3icin a’ - b®isleminin sonucu kagtir?
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5. Nihat yaptigi 6lcimlerde her 250 metre yukari dogru ¢ikildiginda sicakligin 1 °C azaldigini hesaplamistir.

¢

EVEREST DAGI

® Diinyanin en
yuksek dagidir.

® Yiksekligi
8848 metredir.

Everest Dagi Agri Dagi

Ayni meteorolojik sartlarda Agri Dagi'nda hava sicakligi -7 °C ise Everest Dagi’'nda yaklasik ka¢ derece
olur?

6. Yanda verilen hedef tahtasina yapilan atislarda mavi bolge (-1) puan, yesil bélge (-3) puan ve turuncu
bolge (-5) puandir.

Buna gore bu hedef tahtasina isabetli 10 atis yapan Ceren her bolgeyi en az iki kez

vurduguna gore Ceren’in aldigi puanlar toplami en fazla kag olabilir?
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Yukarida verilen say1 dogrusunda kurbaganin bulundugu nokta asagida verilen rasyonel sayilardan
kag tanesi olabilir?
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Yukaridaki sayilar ve ondalik gosterimler eslestiriliyor. Dagin eslestirmeyi yapiniz

Hangi ondalik gosterim essiz kalir?

A)0,2 B) 0,6 00,7 D) 0,08

a, b, c ve d birer rakamdir.

O,bc=£
25
Ola:i
9
1,d=12

yukarida verilenlere gére a + b + c - d kacgtir?

PelinHanim,iccocuguicinikitaneortaboypizzasiparisiveriyor. ——

#> Ali, bir pizzanin i’sini yiyebiliyor. @
’ 2P

k. bir i 5,. .. ili \ OB.°<)‘ qU@
#: Burak, bir pizzanin 3 sini yiyebiliyor. wggp N
#» Can ise ikisinin pizzalarinin kalan kismini yiyor. \C"f\f\{:y
Buna gore, yedikleri pizza miktarina gore ¢ocuklarin ¢ok- ~
tan aza dogru siralamasi hangi secenekteki gibidir?
A) Can - Ali — Burak B) Ali — Burak - Can C) Burak — Can - Ali
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D) Can - Burak - Ali



